
令和６年度第１回岡崎市社会福祉審議会高齢者福祉専門分科会議事録

日 時：令和６年５月 23 日（木） 14:20～14:50

場 所：岡崎市役所東庁舎７階 701 号室

出席委員：牛田委員、高村委員、大堀委員、永井委員、鷲山委員、牧野委員、中

島委員、阿部委員、原田委員、澤田委員、清水委員、金山委員、小久

井委員

欠席委員：伊藤委員、山内委員

事 務 局：中根長寿課長、齊藤ふくし相談課長、山本長寿課副課長、神尾介護保

険課副課長、寺西ふくし相談課副課長、鈴木長寿課主幹、市川施策係

長、石原予防係長、勝田地域支援係長、丹羽施策係主事、杉山保険料

係長、渡邉事業所指定係長、山口審査係長、天野調査係長、内藤地域

支えあい係長

傍聴 者：１名

次 第：

１ 開会

２ 委員自己紹介

３ 会長の選任

４ 副会長の指名

５ 議事

⑴ 岡崎市地域包括ケア計画の策定について（計画冊子・概要版） 

⑵ 保険者機能強化推進交付金・介護保険保険者努力支援交付金について

（資料２）

６ 閉会

議事要録

１ 開会（中根長寿課長）

２ 委員自己紹介（各委員）

３ 会長の選任

岡崎市社会福祉審議会条例第７条第２項の規定に基づき、出席委員の互選に

より、牛田委員を会長に選任した。

４ 副会長の指名



岡崎市社会福祉審議会運営規程第５条の規定に基づき、牛田会長から、岡崎

薬剤師会の高村委員が副会長に指名された。

５ 議事

会議の成立について報告【15 名中 13 名参加】

⑴ 岡崎市地域包括ケア計画の策定について【長寿課施策係長が説明】 

【主な意見・質疑応答】

金山委員：概要版１ページの背景のところにある、医療、介護、介護予防、住ま

い、生活支援サービスそれぞれがＰＤＣＡサイクルの項目になると

いうことでしょうか。

牛田会長：昨年度策定した第９期計画の内容について進捗管理を行っていくと

いうことになりますがよろしいでしょうか。

金山委員：企業では快適職場が最終目標となると思いますが、この包括ケア計画

においてはＰＤＣＡサイクルの最終的な目標値はどの辺をおさえて

いるのでしょうか。

牛田会長：説明が事務局からありましたが、それぞれの基本目標に指標が示され

ています。我々が考えていかなければいけないのは、会議を進めてい

くにあたって、どのような進捗状況になっているのかというところ

を事務局のほうから報告、説明をいただく中でお気づきの点がござ

いましたら、ぜひ各委員のお立場から御質問・御意見をいただいてい

くというところが、これからの取り組みというところでございます。

金山委員：ありがとうございます。最近企業ではウェルビーイングという言葉を

よく使うものですから、そのウェルビーイングの意味みたいなもの

が基本目標に入れられたら企業の方たちにも納得していただけるよ

うな施策になるかなと思い質問させていただきました。

牛田会長：ありがとうございます。では、他の委員の皆様から御意見、御質問等

はございますでしょうか。

牛田会長：よろしいでしょうか。それでは、お気づきの点がありましたらまたお

教え頂ければと思います。

⑵ 保険者機能強化推進交付金・介護保険保険者努力支援交付金について【長

寿課施策係長が説明】

【主な意見・質疑応答】



なし

牛田会長：よろしいでしょうか。それでは、特に御意見等も無いようですので、

以上をもちまして本日の議事は全て終了となります。


